

## Colectarea apelor pluviale care trec prin separatoarele de ulei din statia 400/220/110/20 kV Bradu (proiectare)

I.D.: 35671481

Documente participare:

- 7-SCN1042699.zip

---

Data publicarii	06.05.19	Coduri CPV	79930000-2
Termenul limita pentru depunere:	20.05.19	Pretul estimativ:	15.800,00 RON - 15.800,00 RON

---

Descriere: Se solicită întocmirea următoarelor faze de proiectare, conform HG 907/2016 : 1. Studii de teren (topo și geotehnic) pentru realizarea lucrărilor 2. Elaborare Documentație pentru obținere avize/ acorduri/ autorizații necesare realizării lucrărilor (se va avea în vedere că documentația pentru obținerea avizului de la ABA Argeș Vede trebuie întocmită de unități publice sau private certificate de autoritatea publică centrală din domeniul apelor, în conformitate cu prevederile Ordinului MMP nr. 799 din 6 februarie 2012) 3. Studiu de fezabilitate (2 exemplare) cu minim 2 scenarii propuse, din care: - un exemplar pe suport hârtie, semnat, verificat conform prevederilor legale, inclusiv de verificator de proiect atestat; - un exemplar pe suport magnetic (CD), copie a documentației prezentate pe suport hârtie, semnat, stampilat, verificat. 4. Elaborare Proiect Tehnic de Execuție care va cuprinde Caiet de sarcini pentru lucrările propuse, pe specialități și detaliile de execuție aferente: - 2 exemplare pe suport hârtie, ce vor cuprinde listele de cantități de lucrări necesare realizării obiectivului, din care 1 exemplar cu încadrare în prețuri unitare/totale. Exemplarul fără încadrare în prețuri va fi verificat de verificatori de proiecte atestați conform legislației aplicabile. - un exemplar pe suport magnetic (CD), copie a documentației prezentate pe suport hârtie, semnat, stampilat, verificat, fără încadrare în prețuri. Documentațiile, în toate fazele de proiectare, vor fi întocmite de specialiști autorizați și verificate de verificatori atestați, conform legislației în vigoare. Avize necesare pentru recepția serviciului de proiectare : - Avizul CTS al Proiectantului, care emite și „Procesul Verbal de constatare a terminării lucrării” - Aviz CTA a ST Pitești. Trecerea la următoarea fază de proiectare se va efectua numai după avizarea etapei anterioare de proiectare și primirea de către proiectant a ordinului de începere a respectivei faze.

---